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α β β αα β α β , α , β 0 , α β    

 

   α β β αlog α β log α β    

 
α β β αlog α logβ log α logβ      

 

αlogα βlogβ βlogα αlogβ      

 

   α log α logβ β logβ log α 0       

 

      
α

α β logα logβ 0 α β log 0 1
β

 
       

 
 

 

Διακρίνουμε τις εξής περιπτώσεις :  

 

i)    
α α

α β 0 α β 0 και 1 log 0
β β

 
        

 
 

 

Άρα :      
α

α β log 0 και η 1 ισχύει
β

 
  

 
 

 

 

ii)    
α α

0 α β α β 0 και 1 log 0
β β

 
        

 
 

 

Άρα      
α

α β log 0 και η 1 ισχύει
β

 
  

 
 

 

Άρα  σε κάθε περίπτωση ισχύει η αποδεικτέα. 

 
 


